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3opascTByidTe, ['yns! [luctonus - 370 OTAMYHOE OT HOPMaJIbHOTO pacIoloXkKeHue oprada. [lucronus
ITOYEK MOXKET OBITh Pa3HOM CTEMEHU BRIPAXKEeHHOCTHU. [IouKa MOXKET pacrojiaraThCs B IIpeenax
MOSICHUYHOM 0071acTy (MOSICHUYHAS OUCTOIHUS), CIIYCKAThCS B MaJIbIi Ta3 (Ta30Bast JUCTOIIHS),
pacrosiaraTbCs Ha APYrox CTOPOHE. OTO COCTOSHUE MOXKET OCJIOXKHITHCI HapyIleHueM O0TTOKa MOYHU
13 IUCTONMPOBAHHOM IMOYKY, aKTUBHHIM YIIOPHBEIM TeueHHeM uenoHedpuTa, oOpa3oBaHreM KaMHeH.
Ins Toro, 4TOOB OTBETHTH Ha Balll Bompoc, He00X0UMO 3HATh TUII AUCTONUHU ([TOSICHUYHAS,
Ta30Bas), COMYTCTBYIOIIAs MaTOJIOTHS MoYeK (muenoHedpuT, MoyekaMeHHas 0one3Hs). [IoTtomy Bam
HeoOxoguMo crenaTh Y3U mo4yek, MOUEBOTO ITy3IPST; 9KCKPETOPHYIO yporpaduio (PeHTreH MoYeK);
chaTh OOIIMH aHAIN3 MOYM; KPOBHU; OMOXMMUIO KPOBH (MOYEBHHY, KPEATHHUH, OCTaTOYHEIN a30T).
Kak mpaBwuio, 60/bIast 4aCTh BCTPEYAIOIINXCS OUCTONNM II0YEeK He COMPOBOXKAAETCS CEPhe3HBIM
HapyuieHueM QyHKIMY II0YeK, U B TAKOM clTydae OepeMeHHOCTDb He IIPOTHBONOKa3aHa. Heo6xomumo
TOJILKO BO BpeMsi 0epeMeHHOCTH OCYIIeCTBIIATh HaOIiofeHre U KOHTPOJIb ypoora. Ecnu Bce xe y
Bac nMeloTcsa KaKue-TO OCJIOKHEHU s, nX HeoOX0AMMO MIPOIeYUTh COBMECTHO CO CBOMM YPOJIOTOM.
[Tocre 3TOTO TaKkKe MOXKHO OepeMeHeTh. EQUHCTBEHHOE, eC/TH UMEEeTCS Ta30Bask JUCTOMMHUS, U IOYKa
pacrmojoxkeHa B MaJioM Ta3y, B TAKOM COCTOSTHUY OepeMeHHast MaTKa OymeT CHaBIUBaTh IOYKY U
BHI30BET 3HAUUTEJIbHEIE HAapylLlIeHusa. Yaauu Bam!



